



פרוטוקול מישיבת הועדה הממונה/מועצה מס' 5/2021 מיום 5.5.21 - דף מס' 1

פרוטוקול

מישיבת הועדה הממונה/מועצה מן המניין מס' 5/2021 מיום 5.5.21 בשעה 17:30.

<u>השתתפו ה"ה:</u>		
בועז יוסף	- יו"ר הועדה הממונה	
רועי דהן	- סגן ומ"מ יו"ר הועדה הממונה	
עודד נצר	- חבר הועדה הממונה	
עמינדב פיינשטיין	- חבר הועדה הממונה	
יוסי חדד	- חבר הועדה הממונה	
יעקב מגל	- חבר הועדה הממונה	
לילי פיינטוך	- חברת הועדה הממונה	
מירית בטיטו	- חברת הועדה הממונה	
סיון גולדשטיין - הבר	- חברת הועדה הממונה	

<u>נעדרו ה"ה:</u>		
שלמה כהן	- חבר הועדה הממונה	
יוסי עדס	- חבר הועדה הממונה (בזום)	

<u>נכחו ה"ה:</u>		
עופר אזרד	- מנכ"ל העירייה	
שמעון בלסן	- עו"ד, היועמ"ש של העירייה	
לבנת דהאן	- רו"ח, גזברית העירייה	
שני אלדן	- מ"מ מהנדס העיר	
יאיר שטול	- עוזר ראש העיר	
אשר סוזין	- דובר העירייה	
מירי לחמי	- עוזרת מנכ"ל	
יהושוע אלגאלי	- מנהל אגף משאבי אנוש	
אלי המאירי	- מנהל אגף החינוך	
משה גרוסמן	- מנכ"ל החכ"ל	
הדס דביר	- מבינה יתרה	
משה חזות	- מנהל מחוז הצפון, החברה הממשלתית למתנ"סים	
מורדי ביטון	- סגן מנהל המחוז, החברה הממשלתית למתנ"סים	
איילה סיון בן יוסף	- מרכזת רשת המרכזים של המתנ"סים בע"מ.	



פרוטוקול מישיבת הועדה הממונה/מועצה מס' 5/2021 מיום 5.5.21 - דף מס' 2

על סדר היום:

1. פתיחת ישיבת הועדה הממונה/מועצה על ידי יו"ר הועדה הממונה, מר בועז יוסף.
2. אישור פרוטוקול מישיבת הועדה הממונה/מועצה מן המניין מס' 4/2021 מיום 7.4.21.
3. הצגת ואישור תוכנית עבודה של החברה למתנ"סים ותפעול כלל ההפעלות הבלתי פורמליות ברחבי העיר באמצעות ניהול החברה המתנ"סים.
4. הצגה ואישור המתווה להקמת יחידת תיירות.
5. מינויה של עו"ד אסנת מלכה לדירקטור מטעם הציבור בדירקטוריון תאגיד מי רקת טבריה בע"מ.
6. הצגת סיכום תוכנית עבודה של הרשות - רבעון א' שנת 2021.
7. עדכון ועדות העירייה.
8. אישור מינויו ותנאי העסקתו של מר אלי המאירי, מנהל אגף החינוך.
9. אישור מינויו ותנאי העסקתו של מהנדס העיר, מר שני אלדן.
10. אישור המבנה הארגוני של העירייה במסגרת "רואים רחוק".
11. אישור פרוטוקול ועדת תחבורה מיום 11.4.21.
12. אישור תב"רים.



פרוטוקול מישיבת הועדה הממונה/מועצה מס' 5/2021 מיום 5.5.21 - דף מס' 3

נדון והחלט:

פתיחת הישיבה: בשעה 17:15.

1. פתיחת הישיבה ע"י יו"ר הועדה הממונה מר בועז יוסף.

יו"ר הועדה הממונה:

ראשית, אני באמת רוצה להודות לכל אחת ואחד מכם, חברים וחברות המועצה, שבזמנכם החופשי אתם באים לפה, משקיעים בוועדות השונות, אם זה ועדת המכרזים, ועדת שמות, ועדת תחבורה, עזרה כזאת, עזרה אחרת, בכל רגע נתון אתם עומדים לצדי, גם בסיוע מול משרדי הממשלה השונים כאשר אנחנו צריכים אותם.

יעקב מגל שותף מלא בשבועיים שלושה האחרונים, בדחיפה מול משרד התחבורה בפרויקטים שהם מאוד מאוד חשובים לנו. ביום שני יש לנו ישיבה מכרעת במשרד התחבורה, כאשר אנחנו עמלים על העניין הזה כבר כמה חודשים. כביש יהודה הלוי שזה הכביש בעצם שם של רחוב שהוא מסחרי, הרחוב של הקניון כך אנחנו קוראים לזה, כביש 9, סיום של הכביש הזה ייתן לנו עורק מטבריה תחתית למטה שמוביל ליד כביש 348, כביש שמוביל לכיוון מגדל עד לרחוב אחד העם, ייתן איזשהו מפלט של ירידה לעיר התחתית וכביש 90 לסיום של העבודות שלו, כאשר כרגע אנחנו בעיצומן של העבודות.

אנחנו בעיצומן של העבודות גם בטיילת חוף הדקל שמקווה מאוד שהיא תיפתח בעוד מספר חודשים. עובדים שם באופן רצוף, כולל עבודה בכביש 90 שעובדים שם גם תאגיד מי רקת עם העירייה יחד, כאשר אנחנו מקוים שהכביש ייפתח בתחילת יולי או לכל המאוחר ב-15 ליוני. זה הכיוון.

כמו שהבטחתי לכם, אנחנו מתחילים את העבודות בשכונות שזה תיקון ושיפוץ של מדרכות, קירות תומכים, קירות מגן, מעקות, ספסלי ישיבה, תחנות אוטובוסים, וזאת, מיד אחרי שבועות. נוצר לנו מצב כזה שקבלנים קצת פיגרו לנו בהתחלה של העבודות.

יצאו מכרזים ויש זוכים, נפלנו לתקופה שבוע הבא יש את החג של עיד אל פיטר, שבוע הבא ומיד אחרי כן יש את חג השבועות שלנו, ככה שיש כ-10 ימים שבעצם המדינה כמעט מושבתת. אבל מיד אחרי שבועות, אנחנו מתחילים גם את העבודות של מתקני המשחקים, כל אלה שיש להם חששות שאנחנו סתם מדברים אז מיד אחרי שבועות יתחילו לראות את הביצוע של העבודות, של מתקני משחקים בכל העיר, בכל השכונות, בסכום של 10 מיליון שקל ועוד 20 מיליון שקל של שיקום של מדרכות, של מעקות, של קירות תומכים בכל השכונות, ואנחנו מתחילים בשכון א', כי שיכון א' תמיד אמרו "מה, תמיד שוכחים אותנו, אנחנו תמיד בסוף", אז לא, הפעם אנחנו מתחילים דווקא בשיכון א', כאמור מיד אחרי חג שבועות.



פרוטוקול משיבת הועדה הממונה/מועצה מס' 5/2021 מיום 5.5.21 - דף מס' 4

ואנחנו ממשיכים לחפש תקציבים כדי למגר את העשבייה שישנה באותם מקומות שיש חשש לשריפות ויש לנו המון בעיות בנושא של קוצים, של אזורים שחייבים לבצע אזורי חיץ למניעת דליקות ונעשה את כל המאמץ לטפל בכל מכל, אבל שוב לזכור שאנחנו עדיין עיריית טבריה ולא עיריית תל אביב, אבל אנחנו עושים את כל המאמצים. המנכ"ל קיבל לידינו את כל הפרויקט הזה ממני שינהל אותו, יבצע אותו בצד הטוב ביותר כדי להביא את העיר שתהיה ממש עד כמה שאפשר ללא קוצים וללא מפגעים.

2. אישור פרוטוקול משיבת הועדה הממונה/מועצה מן המניין מס' 4/2021 מיום 7.4.21.

(החלטה: 42/2021) פה אחד מאשרים את הפרוטוקול משיבת הועדה הממונה/מועצה מס' 4/2021 מיום 7.4.21.

גב' לילי פיינטוך, חברת הועדה הממונה, יצאה מן הישיבה.

3. הצגת תוכנית עבודה של החברה למתנ"סים ותפעול כלל ההפעלות הבלתי פורמליות ברחבי העיר באמצעות ניהול כלל המתנ"סים.

יו"ר הועדה הממונה: סעיף 3, בעצם בהמשך להחלטה שלכם, של המועצה, שלא הייתי כאן בשעתו מיום 9.9.20 ואני מקריא אותה, הוחלט לאשר את הכנסת החברה הממשלתית למתנ"סים לניהול המתנ"ס לביצוע עבודות משותפות הן של הרשות והן של החברה למתנ"סים ובדיקת היתכנות לתוכנית פעולה מתוך כוונה להתחיל עבודה משותפות וזאת החל מיום 1.1.2021.

זימנו את החברה למתנ"סים שתציג לנו את התוכנית שהם רוצים להפעיל כאן בטבריה. בחודשים האחרונים הייתי איתם בקשר ביחד עם הצוות המקצועי עם החברה למתנ"סים, שיראו ויסבירו לנו מה הם הולכים לעשות. אתגרי אותם בכל מיני נושאים, זימנו את המנכ"ל ואת הסמנכ"ל של החברה גם כן אלינו, ישבנו איתם בפגישות, ישבנו עם מנהל המחוז, עם סמנכ"ל כוח אדם כדי שאנחנו נדע שאנחנו הולכים לתוכנית שהיא תוכנית טובה וממצה עם תרומה מיוחדת לעיר טבריה וביקשתי שיציגו אותה בפני כל חברי הועדה ולאחר מכן במידה ותאשרו אותה ניתן יהיה להמשיך להתקדם. אם לא, נחליט מה לעשות.

דבר נוסף, כל חברי המועצה היו כאן בהשקפה של תוכנית אם לחינוך שאנחנו מריצים בטבריה, תוכנית מאוד מאתגרת ומעניינת. רועי אמר שבעצם אנחנו כבר מתקדמים לליגה אחרת של רשות שמקימה תוכנית אם לחינוך ומציעים את החינוך מספר צעדים קדימה ורואים את החינוך כיצד ייראה בעוד עשור, בעוד חמש שנים, בעוד שלוש שנים ובעוד שנה. בדיוק ככה, כאשר תהיה השקפה בחינוך כי אנחנו רואים את החינוך בסדר עדיפות גבוה מאוד.



פרוטוקול מישיבת הועדה הממונה/מועצה מס' 5/2021 מיום 5.5.21 - דף מס' 5

יחד עם זאת תזכרו, חבר'ה, כמה שאנחנו מדברים על החינוך בטבריה, תזכרו שיש לנו בתי ספר עם אחוז ממוצע בגרות של 90 אחוז שזה גבוה מאוד. בית ספר נופרים עם 90 אחוז, בית ספר אורט 80 ומשהו אחוז, 84 אחוז. בבית ספר תיכון דתי לבנים ובנות גם כן מעל 80 אחוז. כל אלה אחוזי בגרות שהם גבוהים. יכול להיות שהממוצע העירוני הוא נמוך כי ישנה קבוצה, נניח החרדים, הם לא ניגשים לבגרות כי הם לא רוצים לגשת לבגרות. זאת אומרת אנחנו לא מכריחים אף אחד לגשת לבגרות, אבל אלה שרוצים לגשת לבגרות וניגשים לבגרות אחוז ההצלחה הוא גבוה מאוד ואנחנו באמת נותנים את מלוא ההערכה שלנו למנהלי בתי ספר ולמורים בבתי הספר בטבריה ושאפו, כל הכבוד, ואנחנו עם תוכנית אם לחינוך נצמיד את החינוך קדימה למקום אחר.

מעביר את זכות הדיבור למשה חזות מנהל המחוז ולצוות שאיתו.

נציגי החברה למתנ"סים מציגים את המהות של החברה הממשלתית למתנ"סים ואת תוכנית העבודה שהוכנה על ידם לעיר טבריה, וכמו-כן, עונים לשאלות חברי הועדה הממונה.

יו"ר הועדה הממונה: מודים לכם על הצגת התוכנית. תודה.

פא אחד מאשרים את הפעלת המרכזים הקהילתיים בעיר טבריה בשותפות עם החברה למתנ"סים, כמו כן מאשרים את העברת תחומי התוכן להפעלה במרכז הקהילתי כפי שפורטו במליאה וע"פ לוח הזמנים שנקבע.
(החלטה: 43/2021)

4. **הצגת ואישור המתווה להקמת יחידת תיירות.**

יו"ר הועדה הממונה: כידוע לכם, בחנו את כל האפשרויות שיכולות להיות להקמת יחידת תיירות בעירייה באיזה ישות משפטית תתקיים היחידה הזאת. הכוונה היא שאם אנחנו ננהל תיירות שאין לנו כרגע, האם אנחנו מנהלים אותו שיהיה תחת מחלקה מסוימת, יהיה מנהל מדור, מנהל מחלקה, מתוך העירייה. האם אנחנו מקימים עמותה שנקראת עמותת תיירות. האם אנחנו מפעילים את כל יחידת התיירות דווקא באמצעות החברה הכלכלית. נעשתה פה עבודה בהתייחס למספר רשויות ונסענו לראות איך בעכו זה מתנהל. הפעלנו יועצת ששכרנו אותה לצורך הנושא הזה שתיתן לנו את האינפורמציה איך כדאי כרגע להפעיל את יחידת התיירות בעיר ומה תהיה תכולת העבודה של יחידת התיירות הזאת, כולל המנהל שלה.

מר י. שטול: אני רק ארחיב רגע, בהחלטת הממשלה האחרונה קיבלנו תקציב מהממשלה להקמת יחידת תיירות, ובמקביל בימים אלו מסתיימת עבודה של ראש תיירותי לבניית תוכנית אסטרטגית לתיירות שמיועדת גם לטווח הקרוב וגם לטווח הרחוק. בכדי להניע את הקמת היחידה הבאנו פרויקטוריות, שהן חלי יעקבס והדס דביר. הדס תציג את העבודה שהן עשו ואת המתווה שאנחנו רוצים לעבוד איתו.

**יו"ר הועדה הממונה:**

רוצה לחדד כמה נקודות שבין היתר נבחנו בנושאים של מתי, איך היחידה תהיה כמה שיותר פרודוקטיבית, כמה שיותר מהירה לעבודה ואפילו להביא אותה בשלב, לעתיד לבוא, שתהיה אולי גם כלכלית, שתכלול בתוכה תחומים שהם כלכליים בתחום התיירות בלבד.

הדס:

היי, ערב טוב. אני הדס, אני עובדת עם חלי יעקובס, התחלנו לפני חודשיים בעצם תחקיר על מה מהלך העניינים פה בטבריה ומה הצרכים ומה הדרישות. נפגשנו עם לא מעט אנשים, המשימה שלנו הייתה להציע בעצם מבנה של יחידת תיירות, עמותת תיירות. להציע איזשהו מבנה ארגוני, גם את הישות הארגונית אבל גם את התוכן, בעצם מה המטרות שלו, מה הוא אמור להביא לטבריה ולעשות בחינה באמת של הרבה מאוד מרכיבים במה שקורה פה בטבריה, המלצה שלנו היא בעצם להקים את זה כרגע כיחידה בחברה הכלכלית. אנחנו חושבים שזה ייתן טיים טו מרקט הכי מהיר, עם האימפקט הכי גדול שכרגע יש בעצם הזדמנות מאוד מאוד גדולה לשווק תיירות פנים, בגלל הקורונה, בגלל שכל עם ישראל מחפש איפה להיות. זה זמן שהוא מצוין בעצם להריץ את טבריה קדימה ולנסות להחזיר עטרה ליושנה כעיר התיירות המוכרת והאהובה פה בארץ.

מטרות העל של היחידה מופיעות פה. אנחנו רוצים להוביל את המוצר התיירותי בעיר ובאגם, אנחנו בעצם מחלקים את טבריה לשני תחומים; לתיירות עירונית ולתיירות אגם, תיירות חוף, תיירות קיץ, ספורט ימי ולהתאים בעצם לקהלים שונים.

מטרות היחידה זה להוביל את המהלכים השיווקיים, להוביל פיתוח פרויקטים ויזמויות בתחום התיירות. אנחנו חושבים בהמשך למצגת של איילה של המרכז למתנ"סים, אנחנו רואים בשיתוף קהילתי מרכיב מאוד מאוד חשוב בעצם בפעולה של הקמת יחידת התיירות פה, שיתוף הציבור, המעורבות שלו בפרויקטים התיירותיים.

מציגה את המתווה ואת הרכב הועדה שהוכן על ידם, ועונה לשאלות חברי הועדה הממונה.

מנכ"ל העירייה:

אנחנו במסגרת התהליך הארגוני עשינו עבודת מחקר, במסגרת הבניה של גוף התיירות עוד בתהליך הארגוני, יחד עם חברת קו פרויקט עשינו בנג'י מרק באילת, בעכו, בתל אביב, בים המלח, הוצאנו מסמך מסודר. באו חלי והדס והמשיכו את העבודה, לקחו את המסמך שלנו, הן התבססו על הידע שאנחנו כבר בנינו ועשינו לא מעט עבודה והן באו והשלימו את זה על מנת להפוך את זה לפרקטי. מה שמוצג פה זה השלב השני וזה הלכה למעשה וזה בזמן הקצר ביותר ובשיטה המהירה ביותר.

צריך להבין שלא היה עד היום בטבריה גוף תיירותי ולכן כל מה שייבנה, גם אם ניווכח לדעת במעלה הדרך שזה לא הכי אפקטיבי ויעיל, זה יהיה יותר טוב ממה שיש עכשיו ולכן אנחנו גם בונים גוף כזה שאנחנו נוכל להתאים אותו אל מול המשימות.

יש מנכ"ל חדש לחכ"ל, הוא מתעסק בפרויקטים כלכליים, עכשיו הוא יקבל גם את התיירות ויצטרך לבנות הכנסות מהתיירות, זה ידרבן אותו וייתן לו פעילות לתוך החברה והוא יהיה מיינדד לנושא גם בתחום הכלכלי וגם התחום התיירותי.



פרוטוקול מישיבת הועדה הממונה/מועצה מס' 5/2021 מיום 5.5.21 - דף מס' 6

(החלטה: 44/2021): פה אחד מאשרים את המתווה להקמת יחידת תיירות שהוצגה לחברי הועדה והמצ"ל, שתצא לדרך ותפעל באמצעות החברה הכלכלית, ובהתאם למה שהתקבל בהחלטת הממשלה לנושא זה.

5. **מינויה של עו"ד אסנת מלכה כדירקטורית מטעם הציבור בדירקטוריון תאגיד מי רקת טבריה בע"מ.**

(החלטה: 45/2021): פה אחד מאשרים את מינויה של עו"ד אסנת מלכה, כדירקטורית מטעם הציבור בדירקטוריון תאגיד מי רקת טבריה בע"מ.

6. **הצגת סיכום תוכנית עבודה של הרשות - רבעון א' שנת 2021.**

מנכ"ל העירייה: מציג את סכום תוכנית העבודה של הרשות - רבעון א' לשנת 2021. תוכנית העבודה מקושרת תקציב שמציגה את העשייה של הארגון שהפכה לעשייה מתוכננת ומסודרת עם שיתופי פעולה ושקיפות לכלל היחידות.

הזדמנות מצוינת לשינוי ארגוני, כותבים נהלים לטיוב עבודת הרשות, הגדרת תפקידים, הערכת עובדים כשהעובדים ציינו את חבריהם העובדים, כפי שנראו בעיניהם, הפקת דוחות מוקד, זן סיטי ומיצוב תשתיות ארגוניות על מנת להציג עבודה סדורה ושקיפות.

7. **עדכון ועדות העירייה.**

(החלטה: 46/2021): פה אחד מאשרים את עדכון ועדות העירייה, כמפורט להלן:

גריעת חברותה של חברת הועדה הגב' לילי פיינטוך מהועדות הבאות:

- ועדת חינוך וקליטה.
- ועדה לקידום מעמד הילד.

8. **אישור מינויו ותנאי העסקתו של מר אלי המאירי, מנהל אגף החינוך.**

(החלטה: 47/2021): פה אחד מאשרים את מינויו של מר אלי המאירי כמנהל אגף החינוך ומאשרים את העסקתו והעמדת שכרו על סך של 70 % משכר מנכ"ל. בכפוף לאישור משרד הפנים.



פרוטוקול מישיבת הועדה הממונה/מועצה מס' 5/2021 מיום 5.5.21 - דף מס' 7

9. אישור מינויו ותנאי העסקתו של מהנדס העיר, מר שני אלדן.

(החלטה: 48/2021): פה אחד מאשרים את מינויו של מר שני אלדן, לתפקיד מהנדס העיר, ומאשרים את העסקתו והעמדת שכרו על סך של 85 % משכר מנכ"ל. כפוף לאישור משרד הפנים.

10. אישור המבנה הארגוני של העירייה במסגרת "רואים רחוק".

יו"ר הועדה הממונה: לאחר בדיקה מול משרד הפנים ומשהתברר כי אין צורך באישור המבנה הארגוני של העירייה במסגרת "רואים רחוק", מסירים את הסעיף מסדר היום.

11. אישור פרוטוקול ועדת תחבורה מיום 11.4.21.

מר עמינדב פינשטיין, חבר הועדה הממונה ויו"ר ועדת התחבורה מסביר ומציג את עבודת ועדת התחבורה ואת עיקרי סעיפי הפרוטוקול.

(החלטה: 49/2021): פה אחד מאשרים את פרוטוקול ועדת התחבורה מיום 11.4.21, המצ"ל.

12. אישור תב"רים.

(החלטה: 50/2021): פה אחד מאשרים את התב"רים הבאים, כמפורט להלן:

א. אישור תב"רים.

(1) תב"ר מס' 2602, בסך- 94,494 ₪, ישן מול חדש, מימון: משרד הבינוי והשיכון 100%. מאושר פה אחד.

(2) תב"ר מס' 2603, בסך- 210,278 ₪, חינוך בנושא סביבה תשפ"א - תשפ"ב, מימון: איכו"ס 189,250 ₪ (90% מס' בקשה: 1001342763), קרנות רשות - 21,028 ₪ (10%). מאושר פה אחד.

(3) תב"ר מס' 2604, בסך- 54,848 ₪, הקמת פיס ירוק - גן ליד העירייה, מימון: מפעל הפיס 100% (מס' בקשה 491/21). מאושר פה אחד.



פרוטוקול מישיבת הועדה הממונה/מועצה מס' 5/2021 מיום 5.5.21 - דף מס' 8

- (4) תב"ר מס' 2605, בסך- 287,903 ₪, הקמת פיס ירוק - גן סלח, מימון: מפעל הפיס - 100% (מס' בקשה 492/21). מאושר פה אחד.
- (5) תב"ר מס' 2606, בסך- 470,533 ₪, הקמת פיס ירוק - גן נווה חן, מימון: מפעל הפיס - 100% (מס' בקשה 493/21). מאושר פה אחד.
- (6) תב"ר מס' 2607, בסך- 230,285 ₪, הקמת פיס ירוק - גן אחוזת בית, מימון: מפעל הפיס - 100% (מס' בקשה 494/21). מאושר פה אחד.
- (6) תב"ר מס' 2608, בסך- 912,548 ₪, הקמת פיס ירוק - גן חיים, מימון: מפעל הפיס - 100% (מס' בקשה 495/21). מאושר פה אחד.
- (7) תב"ר מס' 2609, בסך- 1,481,775 ₪, תוכנית לאומית 360, מימון: משרד החינוך 1,368,684 ₪ (92%), קרנות רשות- 113,091 ₪ (8%). מאושר פה אחד.
- (8) תב"ר מס' 2610, בסך- 500,000 ₪, עבודות גינון ברחבי העיר, מימון: קרנות רשות. מאושר פה אחד.

ב. הקטנת תב"ר.

פה אחד מאשרים הקטנת תב"ר, כמפורט להלן:

(החלטה: 51/2021):

- (1) תב"ר מס' 2572, בסך- 10,279,853 ₪, הקמה ושיקום גינות ציבוריות ברחבי העיר. סכום ההקטנה - סך של - 1,956,117 ₪, והעמדתו על סך של - 8,323,736 ₪. מאושר פה אחד.

ג. תב"רים לסגירה (סה"כ - 7,749,124).

פה אחד מאשרים סגירת התב"רים, כמפורט להלן:

(החלטה: 52/2021):

- (1) תב"ר מס' 2055, בסך- 309,124 ₪, קירות תומכים - 100%. מאושר פה אחד.
- (2) תב"ר מס' 2071, בסך- 100,000 ₪, סקר שילוט - 100%. מאושר פה אחד.



פרוטוקול משיבת הועדה הממונה/מועצה מס' 5/2021 מיום 5.5.21 - דף מס' 9

- (3) תב"ר מס' 2107, בסך- 2,500,000 ₪, שיקום כבישים ומדרכות - 100%. מאושר פה אחד.
- (4) תב"ר מס' 2169, בסך- 200,000 ₪, שיפור תנאי שהייה - 100%. מאושר פה אחד.
- (5) תב"ר מס' 2171, בסך- 2172, בסך- 100,000 ₪, שיפור תנאי שהייה - 100%. מאושר פה אחד.
- (6) תב"ר מס' 2172, בסך- 200,000 ₪, שיפור תנאי שהייה - 100%. מאושר פה אחד.
- (7) תב"ר מס' 2173, בסך- 200,000 ₪, שיפור תנאי שהייה - 100%. מאושר פה אחד.
- (8) תב"ר מס' 2179, בסך- 1,000,000 ₪, סילוק מפגעים וקירות תומכים - 100%. מאושר פה אחד.
- (9) תב"ר מס' 2277, בסך- 1,000,000 ₪, מגרש ספורט משולב תכנון + ביצוע - 100%. מאושר פה אחד.
- (10) תב"ר מס' 2424, בסך- 45,000 ₪, פרויקט חינוך בנושא סביבה - 100%. מאושר פה אחד.
- (11) תב"ר מס' 2490, בסך- 200,000 ₪, טיפול בשטחים פתוחים - 100%. מאושר פה אחד.
- (12) תב"ר מס' 2499, בסך- 1,500,000 ₪, שיפוץ קיץ 2020 - קרנות. מאושר פה אחד.



פרוטוקול משיבת הועדה הממונה/מועצה מס' 5/2021 מיום 5.5.21 - דף מס' 10

(13) תבר מס' 2510, בסך- 175,000 ₪, שיפור תנאי שהייה - 100%.
מאושר פה אחד.

(14) תב"ר מס' 2531, בסך- 220,000 ₪, הקמת יבילים בית ספר דקלים
- 100%. מאושר פה אחד.

הישיבה הסתיימה בשעה: 20:30.

מהלך הישיבה המלא נמצא בתמלול.

בועז יוסף
יו"ר הועדה הממונה עיריית טבריה

עופר אזרד
מנכ"ל העירייה